DUSS 4 Gang Bohrmaschine

Ersatzteilliste D38-RLE

Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
51034  Zylinderschraube M6x110 D38-1 6
82006  Bohrkopf D38-2 1
24122  Hohlstift D38-3 2
21030  Bohrkopfdichtung D38-4 1
54042  Dichtring D38-5 2
55064  Nadellager D38-6 1
55083  Laufscheibe D38-7 1
55039  Axialnadelkranz D38-8 1
83085  Bohrspindel D38-9 1
55040  Axialnadelkranz D38-10 1
55084  Laufscheibe D38-11 1
54043 Dichtring D38-12 2
55090 Nadellager D38-13 1
55025  Rillenkugellager D38-14 2
83342  Ritzelschaltwelle, komplett D38-15 1
83309  Fettspirale D38-16 1
55012  Rillenkugellager D38-17 2
88123  Zwischenwelle, komplett D38-18 1
55008  Rillenkugellager D38-19 2
88122  Ankergegenradwelle, komplett D38-20 1
83806  Getriebedeckel D38-RLE D38-21 1
54167  O-Ring 29x1,5 D38-22 2
83812  Umschaltwelle, lang D38-RLE D38-23 1
83813  Umschaltwelle, kurz D38-RLE D38-24 1
83814  Umschalthebel D38-RLE 2+4 D38-25 1
83816  Umschalthebel lang, komplett D38-25k 0
83815  Umschalthebel D38-RLE 1+3 D38-26 1
83817  Umschalthebel kurz, komplett D38-26k 0
51072  Linsensenkschraube M4x10 D38-27 2
55047  Kugel @4mm D38-28 2
24078  Rastenfeder D38-29 2
51024  Zylinderschraube M5x12 D38-30 2
54168 Dichtring D38-31 1
55013 Rillenkugellager D38-32 1
53004  Sicherungsring D38-33 1
58006  Passscheibe D38-34 1
81311 Anker D38-RLE, 230V D38-35 1
55010  Rillenkugellager D38-36 1
82025  Lagergummi D38-37 1
83807  Motorgehause D38-RLE D38-38 1
27144  DUSS Aufkleber D38-RLE D38-39 2
24352  Typenschild D38-RLE D38-40 1
51097  Kerbstift D38-41 4
82091 Schraubhandgriffplatte D38-42 1
51028  Zylinderschraube M5x20 D38-43 4
51048  Linsenkopfschraube 4x62 D38-44

04.08.2015



DUSS

4 Gang Bohrmaschine

Ersatzteilliste D38-RLE
Ident-Nr. Benennung Bestell-Nr. Stuck
81312  Feldpaket D38-45 1
25213  Isoliergehduse D38-46 1
58002  Tellerfeder D38-47 4
51006  Zylinderschraube M5x25 D38-48 4
25301  Motordeckel D38-49 1
51008 Linsenkopfschraube 4x14 D38-50 6
22200  Kohlebirste PK60OAB D38-51 2
51046  Linsenkopfschraube 3x10 D38-52 4
81246  Kohlehalter D38-53 2
81313 Elektronik D38-54 1
52001 Kabel mit Stecker D38-55 1
25009  Kabelschutzschlauch D38-56 1
25004  Kabelklemme D38-57 1
25297  Schalterhandgriff D38-RLE D38-58 1
51050  Linsenkopfschraube 4x20 D38-59 4
52223  Umschalter D38-60 1
24081  Stellradfeder D38-61 1
52226  Schalter PK600 D38-62 1
81063  Drehwiderstand D38-63 1
51141 Linsenkopfschraube 4x35 D38-64 2
51071 Zylinderschraube M5x40, DIN912 D38-65 6
81316  Schaltlitze, blau D38-66 1
81314 Schaltlitze, griin D38-67 1
81315  Schaltlitze, braun D38-68 2

04.08.2015

2/2



DUSS -

D38-RLE

03/11



